



亲爱的家长们：

相信你们在过去一周都在享受初秋带来的美好，对于那些孩子外出参加“无墙周”的家长来说，刚好可以与伴侣一起共度美好的二人世界。对于中学生来说，秋高气爽的天气能够让他们尽情享受与同学和老师外出旅行的乐趣。

如大家所知，我们是一所教授 IB 三部分课程的学校，因此 IB 不时做出的课程决策都会对我们的学生产生影响。最近的一项决定涉及到 MYP 阶段的语言选课与 DP 阶段语言选课之间的联系。其中一项新要求是：**在 9 年级和 10 年级选择语言文学课程（A，或第一组课程）的学生，不得在 DP 阶段将原有课程改为语言习得课程（B，或第二组课程）**。他们或者需要继续学习该语言 A 课程，或者选择另外一门语言 B 课程。本着既遵守 IB 规定，又保障学生个体需求的原则，我们准备了针对本次政策调整的选课指南，并附在本周 Blaze 中供您阅读。

另外，IB 调整了 DP 文凭考试的日期，将其提前了将近一周时间。为了应对此变化，**我们决定将 12 年级毕业典礼由原定的 5 月 31 日提前到 5 月 24 日**。考试日期提前后，学生需要继续留在天津两周才能参加毕业典礼，这会让有些人感到无所事事；日期调整后，他们则只需要等待一周。请记住把更新后的日期添加到您的日程中（以及您手中的 IST 校历中）。

我们校历的亮点之一是“联合国日”（10 月 24 日），届时我们整个社区将聚集在一起，庆祝我们共通的人性。IST 联合国日以着传统服装的国家游行开始，随后是由学生、家长或教职员工参与表演的国际音乐会，以及与主题（以联合国可持续发展目标 3 为基础制定的：**共同工作、学习、和行动，以确保所有人健康生活并提升幸福感**）相关的各种活动，最后以家长们慷慨提供的国际美食结束。下周，我们将正式号召大家报名演出，因此，请大家现在开始考虑一下您和其他社区成员希望表演的具有重要的国际和文化代表性的节目。

上周，按照每年的惯例，我向所有新生家长发送了一份包含 10 个问题的简单调查，以了解他们迄今为止对 IST 的初步体验。我很抱歉，该调查表最初被误发给了所有家长，希望没有因此打扰到太多人。我们最后收到了合理的反应，大约 50% 的新生家长完成了调查，虽然不理想，但我相信数据也是合理有效的。我在此跟大家分享本次的调查结果，为避免冗长，我只分享**负面/不满意的**反馈。总体上，反馈是非常积极和肯定的。请注意，家长也提供了一些宝贵的意见，我不会在这里一一和大家分享，但请放心，我们都认真考虑您的意见。



新生家长调查问题与结果（括号内为负面答复的数量）：

1. 我们学校的网站、宣传材料，以及与您的交流，真实展现了学校和课程的原貌。
(0)
2. 我们的行政部门（例如：校长、中小学校长、招生人员等）积极回应了您关于入学的问题，并努力在整个过程中为您提供支持。(0)
3. 我们的财务办公室礼貌、高效地为您办理了缴费手续。(1)
4. 我们为您提供了有帮助的信息（例如：包含《家长-学生手册》等出版物在内的迎新资料），以支持您的孩子入学。(0)
5. 您第一次参观学校时受到了既热情又详细的接待。(0)
6. 新学生和家长见面会组织良好且信息丰富。(0)
7. 学校与您的持续沟通（例如：家长开放日、Blaze、Seesaw、网站、ManageBac、电子通知等），定期为您提供丰富的信息。(2)
8. 学校尽最大努力帮助您的孩子适应一个新的，并且可能不同以往的学校环境。(1)
9. 截止目前，您和孩子都因为决定在 IST 入学而感到高兴。(0)
10. 正如校训“共同工作、共同学习、共创未来”概括的那样，学校的办学宗旨真正推动了学校的氛围和文化发展。(0)

感谢完成调查问卷的新生家长。

祝大家度过一个美好的周末！

校长：史蒂文牧笛